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Olvasmányok:	Malakiás	3,19-20a;	2Thesszaloniki	3,7-12;	Lukács	21,5-19	
	

„Kiszolgáltatnak	benneteket	 a	 szülők,	 testvérek,	 rokonok	 és	barátok,	 s	 némelyeket	
meg	is	ölnek.	Az	én	nevemért	mindenki	gyűlölni	fog	titeket.	De	egyetlen	hajszál	sem	
vész	el	a	fejetekről.	Állhatatossággal	őrzitek	meg	lelketeket.”	(Lk	21,16-19)	
	

Paradox,	 amit	 Jézus	 ebben	 az	 evangéliumi	 szakaszban	 hirdet	 nekünk.	 Egyrészt	
ugyanis	egyértelműen	szörnyű	üldözésekről	beszél,	 a	 legkedvesebb	és	 legközelebb	
álló	emberek,	mint	a	szülők,	 testvérek,	barátok	árulásáról;	megmondja	azt	 is,	hogy	
néhány	 tanítvány	mártírhalált	 fog	 szenvedni,	 és	mindenki	 gyűlölni	 fogja	 őket	 az	Ő	
nevéért.	 Ezek	 tehát	 olyan	 kijelentések,	 amelyek	 megrémítenek,	 és	 szorongással	
töltenek	 el	 minket.	 A	 hitért	 meghalni	 és	 mindenki	 által	 gyűlöltnek	 lenni,	 szörnyű	
dolog,	de	még	szörnyűbb	az	a	 tapasztalat,	hogy	a	 saját	barátaink	és	 családtagjaink	
árulnak	el	minket.	
	

De	 rögtön	utána,	mintha	mindez	nem	árthatna	nekünk,	 azt	mondja,	 hogy	 egyetlen	
hajszálunk	sem	fog	elveszni.	
Mit	jelent	ez?	Lehetséges	tehát	egyszerre	meghalni	és	megmenteni	a	hajunk	szálát?	
De	 mire	 jó	 a	 haj,	 ha...	 levágják	 a	 fejünket?	 Mindannyian	 inkább	 elveszítenénk	 a	
hajunkat,	és	megmentenénk	az	életünket...	
	

De	 Jézus	 nem	 azért	mondja	 ezt	 nekünk,	 hogy	 biztosítson	 arról,	 hogy	 nem	 fogunk	
szenvedni,	nem	fogunk	meghalni,	hogy	túléljük	az	üldözéseket.	Azért	mondja,	hogy	
megértsük,	 hogy	 ami	 megmenti	 az	 életünket,	 az	 nem	 a	 túlélés,	 nem	 az,	 hogy	
sértetlenek	maradunk,	 nem	az,	 hogy	mindenki	 szeret	 és	 becsül	minket,	 hanem	az,	
hogy	 az	 Övéi	 vagyunk,	 hogy	 Krisztushoz	 kapcsolódunk,	 Őhozzá	 tartozunk,	 hogy	Ő	
szeret	minket,	az	Ő	barátai	vagyunk.	Ez	az,	ami	megment	minket,	és	ami	megmenti	
egész	 személyünket,	 annak	minden	 apró	 részletéig,	 legyen	 az	 olyan	 jelentéktelen,	
mint	egy	hajszál,	mint	mindennapi	életünk	minden	egyes	pillanata.	Mindent	megment	
bennünk	az	Úr,	ha	Hozzá	tartozunk,	ha	az	Ő	szeretete	fontosabb	számunkra,	mint	az	
élet,	fontosabb,	mint	a	világ	megbecsülése,	fontosabb,	mint	a	családi	kötelékek	és	a	
legszorosabb	barátságok.	
	

A	62.	zsoltár	ezekkel	a	szavakkal	imádkozik:	„Mert	szereteted	többet	ér,	mint	az	élet,	
ezért	dicsőít	téged	ajkam.”	(Zsolt	62,4).	
A	bennünk	lévő	öröm	és	a	béke	abból	fakad,	hogy	van	egy	kincsünk,	amely	nagyobb	
az	életnél,	és	ez	a	kincs	Isten	szeretete	irántunk.	Isten	teljes	mértékben	szeret	minket,	
minden	hajszálunkig,	de	örökké	is	szeret	minket,	nem	csak	életünk	során,	hanem	az	
életünk	után	is.	Az	örök	élet	számunkra	abban	áll,	hogy	Isten	örökké	szeret	minket.	
	

Ezért	 az	 éberség,	 melyet	 minden	 nap	 fel	 kell	 ébresztenünk,	 az	 a	 kitartás,	 amely	
megmenti	elmúló	és	meghaló	életünket;	és	amire	meg	vagyunk	hívva,	hogy	életünk	
során	 tanúságot	 tegyünk,	 az	 hitünk	 az	 Isten	 irántunk	 tanúsított	 gyengéd	 és	 örök	
szeretetében;	 hitünk	 az	 Atyában,	 aki	 a	 Fiúban	 és	 a	 Szentlélek	 által	 gondoskodik	
rólunk,	egészen	a	fejünk	összes	hajszáláig,	és	arra	vágyik,	hogy	Vele	együtt	az	örök	
Háromság	közösségében	legyünk.	
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